Taon viuatog kat tpifin.
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Mo kokAkn TAateoppa €xel tebel e mePIOTPOPT| YOP® Omd KATAKOPLEOO AEOVA UE YMOVIOKT|
toyvtta o=1rad/s. TTaveo oty mThotedppo. Bpiockovral dvo madid ualag 50kg to kabéva, ta
omoia e£acaiilov Ty mePIoTPOPT| TOVG Ui Pe TNV TAATPOPLO, TPOPOVTOC £Va, VIO LKOVG
4m, 6nwc oto oynua, pe dvvaun pétpov F=70N. Ta moidid Ppickovtal € GUUUETPIKEG BEoELg
¢ mpog to kEVTPO O tng mAateoppoc. Ot cuviedestéc TPIPNG HETAED TV VTOSNUATOV TV TOL-
SV Kot g TAaTeopuag eivol ps=p=0,3.

i) No oyedidote T1c duvapelg TpIPng mov aoKOVVIOL GTO TOLOLE KOl VO VTOAOYIOTE T UETPA.
TOVG,.

ii) Ze wo otryun o Toudid tpafaviag to vipo apyilovv vo tAnctdlovv Kot GToUAToVY GE o-
mootoon Im and 1o O. Xt 6éom avt cvveyilovy va tpafodv To vijpa pe dvvaun tov i-
d1ov pétpov. I16co givor Tmpa 1o PETpo TG TPIPNG TOL aokeiTon o€ KABE Tadi;

Afvetar 1 pomn adpAveLac TG TAATPOPLOC MG TPOG TOV GEova TEPoTpoehs e L,=200kg-m?
kot g=10m/s>.

Amdvinon
i) Kdabe moudi extelel opodn Kok Kivi-
O1] GLVETMG 1 GLVICTAEVT TOV AOKOVLLE- 2 Fi F _PB
VOV JuvAalEDV £yel Kotevbuven Tpog To - =
kévtpo O kot mailel o poro NG KevTpo-
T o) T

puoAOL:
YF=mv’/R = mo*R= 50-1*2N=100N.—
F+T=XZF — T= 30N
[Ipopavmdg avt) N Tp1P1] aokeitonl Kot oTo

dvo méApaTa kGe mad100, EVO GTO oYN-

po £xel oYEO0OTEL LOVO GTO £Val.

i) Kotd v petokivnon tov dvo moididv ot acKoOUEVES SUVAUELS TAGT TOV VAUATOC Kot TP



glvol E0MTEPIKES Y10l TO CVUGTN A TAATEOPUA-TTOLOLE GUVETMC 1] GTPOPOPLLT] TOL GUGTILLOTOG

napapével otabepn (Xt,:=0).

Lap;( = Lrs/l -

(LH2MmRy%) 1= (IH2MR,%) 0, —
_(1,+2mRY) - o, _ (200+ 2-50-2%)-1

w, = 5 s—Ir/s=2rad/s
|, +2mR; 200+2-50-1

Ondte TOPO Y10 KAOE Toudi EYOvLE:
TF=mv’/R = mw,*R; = 50-2%1N=200N.—
F+T, =%XF — T;= 130N
Mmropei vo, vap&et TP He ot TV TIUN;
YmnotoyiCovpe v To,=ps N=psymg=150N kor BAEémovpe 6TL dev vdpyeL TpOPANpa 0AicOn-
omng, aeov 1 TP umopel va wapel Tiun péxpt ko 150N, eved 1 amartodpevn givor 130N.
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